

Corrections

Correction in article “Comments on the ESC Guidelines for the Management of Acute Myocardial Infarction in Patients Presenting With ST-Segment Elevation”, Rev Esp Cardiol. 2013;66:5-11

Corrección en el artículo «Comentarios a la guía de práctica clínica de la ESC para el manejo del infarto agudo de miocardio en pacientes con elevación del segmento ST», Rev Esp Cardiol. 2013;66:5-11

In the article by Worner et al., “Comments on the ESC Guidelines for the Management of Acute Myocardial Infarction in Patients Presenting With ST-Segment Elevation”, published in Rev Esp Cardiol. 2013;66:5-11, the name of one of the authors appears incorrectly as Manuel Vázquez de Prada, when it should read José Antonio Vázquez de Prada.

The same error also appears in the appendix listing the authors and reviewers, under the heading Spanish Society of Cardiology Working Group on the Clinical Practice Guidelines for ST-Elevation Acute Coronary Syndrome.

This correction has been included in the online version of the article dated 18-1-2013.

SEE RELATED ARTICLE:
<http://dx.doi.org/10.1016/j.rec.2012.10.009>